

有啥过不去,居然这样伤自己?

庐江一五旬女子和家人争执拿刀刺自己险丧命

星报讯(郑慧 记者 马冰璐) 年过五旬的庐江大妈王某因和家人发生争执,一时想不开,拿刀先后刺向自己的手腕、腹部、颈部。最后一刺,尖刀从颈部深深插入胸部,直没入柄。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,经医护人员一夜奋战,最终取出尖刀,把王某从鬼门关抢救回来。

王某是庐江人,11月6日下午,因与家人发生争执,情绪十分激动,拿起尖刀割腕,随后又刺向腹部、颈部。家人连忙将其送往当地医院,胸部CT平扫检查显示,刀尖部已经刺入胸腔,紧贴着主动脉弓部边缘。当晚19时许,王某被送到安医大二附院急诊时,尖刀还插在其颈部,看到随行家属带来的CT片,在场的医生都不由得倒吸了一口冷气。由于CT片显示刀尖紧贴主动脉弓部边缘,对主动脉的损伤程度不能判断。进一步的详细检查无法进行,患者必须立即接受手术取刀。

手术室内,八名医护人员小心翼翼地将王某抬上手术床。“手术麻醉需要气管插管,从王某当时的情况看,我们判

断其气管未受损,但一旦插管可能反而会使气管碰上尖刀,造成气管损伤。”手术室里,一个又一个难题接踵而来。据心脏大血管外科主任医师卢中介绍,从CT片上仅能看出尖刀从王某的右颈部扎入,向左后方向深深刺入胸腔。由于刀柄部分没入患者身体,手术前完全看不出刀刃具体情况。询问患者家属,也不能准确说出是单刃刀还是双刃刀。这些都给手术带来极大的困难。

经过紧急病情讨论,手术团队决定在局麻下建立周围体外循环的方式进行取刀手术,手术中,卢中惊喜地发现,是一把单刃刀,而且很幸运的是刀刃朝上。“真是不幸中的万幸,是刀背压着主动脉弓部边缘。如果反个方向,刀刃朝下,心脏跳动会引起主动脉弓的搏动,可能刀刃早就切开主动脉弓引发患者大出血死亡,根本来不及转院抢救。”

据了解,从11月6日20时进入手术室至手术顺利完成,整个抢救历时一整夜,11月7日清晨5时许,王某被送到重症监护室接受术后精心治疗,目前生命体征稳定。



为提倡环保、节俭风气,昨日,合肥市蜀山社区举行“环保节俭从娃娃抓起”活动,小朋友们发挥聪明才智,变废为宝,将废旧纸杯改造为妙趣横生的“纸杯动物园”。

□ 王永生 刘亚萍 记者 马冰璐 文/图

第八届中国徽菜博览会在肥开幕 2018安徽(市籍)十大地标美食出炉

星报讯(记者 吴善良) 11月8日上午,第八届中国徽菜博览会开幕式在合肥丰大国际酒店举行,来自全国各地的800多名餐饮人和供应商汇聚一起,上演年度餐饮大戏。徽州臭鳃鱼、八公山豆腐、三河米饺、包公宴和儒林宴均有上榜“十大”系列。

“2017年我省餐饮业同比增长12.6%,今年前三季增长12.1%,不仅远高于全省GDP的水平,也以持续两位数的增长成为各行业的翘楚。”中国饭店协会会长韩明在主旨演讲中表示,在各种因素的叠加下,餐饮业正在向成熟期迈进,而竞争已经走向深水区。在开幕式上,安徽省餐饮行业协会副监事长徐平及辰智大数据总裁葛建辉也先后上台发表演讲,从2018安徽餐饮业发展形势与趋势和大数据下华东地区餐饮市场等方面,对餐饮业发展做出解析。

据悉,本届博览会由中国饭店协会和安徽省餐饮行业协会主办,安徽康美华密封胶制品有限公司、文一·塘溪津门文化旅游有限公司和古井贡酒·年份原浆协办。值得一提的是,本届博览会开幕式上,还颁奖表彰了“安徽十大经典名菜”和“安徽十大主题名宴”,其中胡适一品锅、李鸿章杂烩、洪武宴和禹王宴等均榜上有名。同时,现场还发布了亳州冰糖肘子、蚌埠奶汁肥鱼王和合肥吴山贡鹅等“安徽(市籍)十大地标美食”。

附:安徽十大主题名宴:洪武宴、禹王宴、包公宴、儒林宴、徽府宴、素宴、豆腐宴、全鱼宴、全羊宴、养生宴。

安徽十大经典名菜:徽州臭鳃鱼、胡适一品锅、李鸿章杂烩、霍山风干羊、椒盐米鸡、火烘鱼、八公山豆腐、老蚌怀珠、霸王别姬、蜜汁红芋。

合肥6名同事晚上喝酒酿悲剧 1人回家途中醉死水沟,其他5人共同赔了21万元

星报讯(张兵 陆云飞) 10月30日凌晨6时许,合肥市包河区大圩镇晓星村舒女士到菜地干活,突然发现菜地旁一水沟趴着一名男子,水沟水很浅约20厘米,通过观察,该男子脸闷在水里,没有生命迹象。事关人命,舒女士迅速报警,辖区骆岗派出所接报警后,立即出警保护现场,并上报包河公安分局进行现场技术勘察。

是他杀或是意外死亡?经过公安现场勘察和走访,确定死者为刘某,包河区大圩人,今年29岁,初步排除他杀案件的可能。死者家里有年近多病的母亲长期卧床,还有一个嗷嗷待哺的1岁女儿,妻子无工作,家庭顶梁柱没有了,今后何以为生。经过检验,发现死者血液酒精含量高

达每毫升199.8mg,属醉酒状态。经过进一步调查,公安查清死者刘某前一天晚上与5名同事在一起喝了白酒3斤、啤酒4瓶,酒后刘某独自一人回家,在小沟边摔倒再也没有站起来。

虽排除刑事案件,但在一起拼酒的5名同事依法应承担民事赔偿责任,然而赔偿金额双方分歧较大。经了解,合肥市乃至包河区还没有同类案例可比较。为消除双方矛盾,骆岗派出所警民联调室及时介入,一方面向律师咨询相关法律规定,一方面做双方思想工作,经过多方努力,最终双方达成协议,5人承担刘某死亡补助等各项费用21万元,一次性赔偿处理终结。

租奔驰专门碰撞酒驾车主 一个月敲诈勒索10万元

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 先锁定目标,跟踪疑似酒驾的车主,只要对方开车,这伙人便开着租用的奔驰轿车故意碰撞。若对方确实酒驾,就开口索要1至2万元的“私了”费用。11月8日,记者从警方获悉,一个月以来,该伙人共故意碰撞8起,敲诈勒索10万元。

9月15日,合肥市公安局蜀山分局责任区刑警二队接到受害人李先生报警称,在一家娱乐场所停车场跟别人产生碰撞,因自己酒后开车,只好选择跟对方私了,赔偿对方1.5万元。接到案件后,民警到案发地调取监控,根据受害人的陈述和事发监控,这是一起敲诈勒索案件。

经侦查,民警发现该团伙共有三人,租用奔驰等三辆轿车。以鲁某为核心,刘某、杜某为团伙成员,三人白天经常在

合肥市蜀山区望江路一带活动,到了深夜就在各个娱乐场所门口,寻找受害人,伺机作案。据民警介绍,该伙人先锁定目标,看到走路摇摇晃晃的男性,便进行跟踪,只要对方启动车辆,这伙人便用一辆车堵在受害车辆前方,用奔驰车从车后方故意碰撞。若受害人确实为酒驾,这伙人就开口索要1至2万元的“私了”费用,否则就要报警。

10月15日,警方在蜀山区望江路将犯罪嫌疑人鲁某、刘某、杜某全部抓获。经审讯,鲁某等人一开始认为并不违法,称只是与别人发生一般的交通事故,后在大量证据面前,最终供述自己的违法行为,交代了在合肥作案十余起,敲诈10万元左右。目前,三名犯罪嫌疑人因涉嫌敲诈勒索罪被刑事拘留,案件还在进一步审查中。

背街小巷“大洗脸” 旧貌将展现“新颜”

星报讯(张家慧 肖倩 记者 于彩丽) 记者从合肥市庐阳区城管委了解到,为进一步改善背街小巷居民生活环境,全面提升城市管理水平,连日来,以深入开展文明创建行动为契机,庐阳区亳州路街道城管部门联合社区对辖区毫一巷及周边几条巷道开展了背街小巷环境卫生整治行动。

街头巷尾的“细碎小事”,关系居民切身利益,关系居民的生活舒适度和幸福感。城市环境整治提升,不仅要让城市有光鲜亮丽的“面子”,更要给广大居民整洁舒适的“里子”。为此,庐阳区亳州路街道城管中队开展集中整治行动,为小街巷全面“洗脸”。整治前期,城管中队深入背街小巷开展问题排查,共发现问题30余处,主要以出店占道经营、店外乱堆放、违规户外广告等问题为主。城管队员挨家挨户做思想工作,协助店家进行整改,告知店家要文明规范经营。

整治当日,城管中队联合社区志愿者,逐一对毫一巷及周边小街巷进行专项清理。当天,共整治占道经营10余处,清运乱堆杂物4车,清理乱张贴、违规店招20余处。

合肥生态公园 将实施亮化工程

星报讯(束俞俊 徐宁 记者 沈娟娟) 记者从合肥南站高新区城管局了解到,为了提升生态公园夜间景色和家天下商业广场周边美景,10月初,新站区城市管理局启动了生态公园亮化工程项目,目前正在前期设计招标阶段,计划工期90天。

据悉,生态公园位于合肥南站高新区境内,颍河路以南,北二环路以北,铜陵北路以东,芦岭路以西。项目总体占地面积33.3万平方米,其中水体面积10万平方米,生态公园广场道路、硬地面积3.3万平方米,绿化面积18.12万平方米。

相关负责人透露,亮化工程按照现有的绿化造型先焊接出镀锌钢架,然后绑扎LED灯带,采用白、黄、绿三种颜色作为主光源,达到高雅、美观、大方的效果,通过光的巧妙布置和搭配,使植物造型夜间以光的形态展现出来,给游人以视觉的感受,增加城市魅力,“完成亮化工程后,每到夜晚来临,灯带发出的光芒,会将整个园区和公园水面都‘染’上彩色,结合公园内的花境相辅相成,届时将会提升公园品位。”